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  Pris Boktitel Författare Sort Sidor Årgång

5 kr 1754 års Falkenbergskarta och Johan Söderling (särtryck) Gustavsson, Tomas häfte 10 1995

10 kr 1896 års män i ord och bild inb,sliten1141 1946

20 kr A Taste of Elegance Cookbook Sodamin, Rudi inb 2008

20 kr AB A.W. Angel 1839-1969. En järnhandelskrönika Persson, Ove inb 1975

40 kr Alfshög. En socken i hjärtat av Halland Larsson, Alrik häftad 219 1957

20 kr Amerika (roman) Dickson, Walter inb 252 1954

20 kr Amerika (roman) Dickson, Walter inb 1938

5 kr Anor i folkupplaga. Släktforskning som folkrörelse Börnfors, Lennart häftad 95 2001

50 kr Anteckningar under vistelsen i Falkenbergstrakten sommaren 1864 Brusewitz, G. häfte 32 1950

10 kr Aptetretarna Olsson, Johansson, Landerberg inb 2004

5 kr Arkiv i Halland Olsson. Sven Olof häftad 271 1997

5 kr Arkiv i Halland Olsson, Sven Olof häftad 271 1997

5 kr Att söka i Landsböcker.Något om bakgrunden och hur man söker i skattematerialet 1645-1820  Ullgren, Peter häfte 11 -

40 kr August Bondeson och hans värld (antologi) Bengtsson, Frithiof inb 304 1975

20 kr August Bondesons samlade skrifter. Del 2. Allmogeberättelser Bondeson, August häftad 269 1939

20 kr August Bondesons samlade skrifter . Del 3. Historiegubbar på Dal Bondeson, August häftad 408 1940

20 kr August Bondesons samlade skrifter. Del 4. I Glimminge och Kröplinge Bondeson, August häftad 318 1940

30 kr August Bondesons samlade skrifter. Del 5. Skollärare John Chronschoughs memoarer Bondeson, August inb 305 1940

20 kr August Bondesons samlade skrifter. Del 6. Visbok I Bondeson, August häftad 463 1940

20 kr August Bondesons samlade skrifter, Del 7. Visbok II Bondeson, August häftad 403 1940

20 kr August Bondesons samlade skrifter. Del 7. Visbok II Bondeson August häftad,sliten403 1940

5 kr Berättelsen om ett arkiv. Nykterhetsfolkets Länsarkiv i Halmstad 1930-1980 Johnson, Werner häfte 46 1980

10 kr Bibelläsningar för familjekretsen inb,sliten 640 1893

40 kr Bidrag till Falkenbergs Historia. Jubileumsskrift 1945-1985 Sällskapet Kulturfrämjandet häftad 144 1985

30 kr Bilder från häståldern. Varbergs museum årsbok 1998 Andersson, Jenny häftad 143 1998

40 kr Biskopstorp. Historisk hävd och framtida skötsel Simonsson,G. o Larsson, K. häfte 79 2007

20 kr Bockstensmannen och hans dräkt. Varbergs Museum årsbok 1997 Nockert, Margareta m.fl. häftad 179 1997

20 kr Bonden i konsten och bondens bildvärld LTF:s kulturråd (utg.) inb 204 1985

10 kr Brogård-ett brons-och järnålderskomplex i södra Halland. Dess kronologi och struktur Carlie, Lennart häfte 84 1992

20 kr Dagar i Falkenberg. En berättelse om jakt och fiske i Sverige (urspr. 1886) Wilkinson, W.M. inb 62 1968

20 kr Days in Falkenberg (faksimil) Wilkinson, W.M. inb 62 1985

40 kr Den halländska vinterfiskehamnsfrågan Holmquist, Tor häftad 91 1947

30 kr Dokument 99-Falkenberg Johansson,Torbjörn o Roslund,Bengt video 1999

2 kr EB-Nytt-Nyheter från Riksarkivets byrå för enskilda, 1994, 1995 Riksarkivet häfte 39 1996



2 kr EB-Nytt-Nyheter från Riksarkivets byrå för enskilda, 1996, 1997 Riksarkivet häfte 43 1997

10 kr Ekenäs samskola, Västra Nylands samlyceum 1905-1975 häfte 356 1977

5 kr Emigrantinstitutets vänner, medlemsmatrikel 1998-1999 häfte 84 1999

60 kr En bildbok om HALLAND Olsson, Albert m.fl inb 194 1964

50 kr En bok om Gamla sta´n i Falkenberg Sandberg, H o Simmingskiöld, S inb 67 1974

50 kr Enslövs kommun. Socken-och kommunstyrelse i kulturhistorisk belysning (uppl.2) Hedin, Harry inb 532 1965

20 kr Fabler och småstycken från öst och väst Dickson, Walter inb 119 1971

5 kr FaBo-alla tiders boende 50 år 1950-2000. Jubileumsskrift FaBo, Falkenberg häfte 38 2000

10 kr Falkenberg, Medeltidsstaden.Riksantikvarieämbetet Redin, Lars häfte 41 1983

10 kr Falkenberg i litteraturen. Historiska beskrivningar Falkenbergs Museum häfte A4 1997

10 kr Falkenberg i litteraturen. Laxfiske och laxhantering Falkenbergs Museum häfte A4 1996

30 kr Falkenberg staden som hembygd. Jubileumsskrift 1945-1995 Falkenbergs Kultur-&Hembygdsför häftad 152 1995

10 kr Falkenbergs Skolväsendes Historia Skantze, Anna häfte 24 1960

40 kr Falkenbergs Sparbank. Minnesskrift med anledning av bankens 75-årsjubileum Bjuring, Oscar inb 309 1940

5 kr Falkenbergs Vatten. Jubileum 1901-2001 Staaf, Harry o Jonsson, Rolf häfte 32 2001

5 kr Falkenbergs Vattenledningsverk 1901-1976 Annerstedt, Lars häftad 48 1976

30 kr Folket i Axtorna och Lunnagård. Två byar i Köinge socken Rosengren, Ingemar häfte 43 2004

30 kr Folket i Köinge kyrkby Rosengren, Ingemar häfte 49 2002

30 kr Folket i Nasareths by. Före, under och efter laga skifte Svensson. Gunnar inb 143 1993

5 kr Fornlämningar undersökta i Ljungby socken, Falkenbergs kommun Länsstyrelsen Planeringsavd. häfte 26 1985

5 kr Fornvård i Hallands län Länsstyrelsen Kulturmiljöenhet häfte 46 1983

10 kr/st För.Gamla Halmstads årsbok 1960,1968,1972-1976, 1978-1999 (flertal exemplar) Föreningen Gamla Halmstad häftade

20 kr/st Föreningen Gamla Halmstads årsbok 2000-2005, 2014-2015 Föreningen Gamla Halmstad inb

180 kr Gamla Laholm. Svenska kyrkan i själ och hjärta. Föreningen Gamla Laholm inb,nyskick154 2017

40 kr Gamla Värö i text och bild Lindeblad, Åke inb,nyskick24 1988

10 kr Getinge 1904-2004. De första hundra åren inb 40 2004

10 kr Getterön-Miljöer och människor Gustafsson, Stefan & Pettersson, Larshäfte 92 1988

60 kr Gotländska Kulturbilder (Bunge samlingar). Erlandsson, TH. inb 124 1947

20 kr Guldets förvandling och Jubileumsbankett program Dickson,W resp.Falkenbergs Sparbankhäften 23 1965

10 kr Halland. Årsbok för kulturhistoria och hembygdsvård i Halland 1971 Hallands muséum häftad 184 1971

20 kr HALLAND Från A till Ö Sjöberg, Ingvar häftad 169 1989

20 kr Halland vår bygd årg 41, 1959 Hallands Hembygdsförbund inb 109 1957

20 kr Halland-län o landskap. Hembygdskunskap Hall. Läns landsting (utg.) häftad 143 1978

20 kr Halland och Hallänningar. Årsbok 1957 Ejwertz, Axel häftad 62 1957

10 kr Hallandsbygd 1969-1970 Mellersta Hall. Hembygdskrets häftad 110 1969

10 kr/st Hallandsbygd 2000-2001, 2003-2004, 2007-2008, 2008-2009, 2009-2010 Varbergs och Ätradalens Hembygdskretshäftad



10 kr Hallandsbygd 2010-2011 Varbergs och Ätradalens Hembygdskretshäftad 256 2011

10 kr Hallandsbygd 2011-2012 Varbergs och Ätradalens Hembygdskretshäftad 255 2011

5 kr Hallandsgården. Slottskogen, Göteborg Sandklef, Albert häfte 16 1948

10 kr Hallands Läns Landsting 1938-1962 häfte 205 1962

10 kr Hallands Regemente och Hallandsbrigaden. Biografiska uppgifter 1974-2000 inb 179 2002

20 kr Halländsk horisont Dickson, Walter häftad 144 1962

20 kr Halländskt Folklynne (särtryck) Ström, Fredrik häfte,skadat23

40 kr Hallänningar i Blekinge 1647-1930 Blekinge Släktforskarförening häfte 14 2007

40 kr Halmstad. Staden vid västerhavet Berggren. Erik inb 171 1968

10 kr Halmstads Sparbank 1835-1935. Jubileumsskrift Halmstads Sparbank häftad 270 1935

5 kr Handlingar rörande Stockholms universitets fonder IV häftad 106 1980

20 kr Harrys historia Bengtsson, Inger inb 111 1994

20 kr Helhet i snitt och vinklar Dickson, Walter häftad 250 1957

30 kr Hembygd på Höglandet Kråkhults hembygdsförening häftad 160 1989

10 kr Hemma te voarat med Söddet o Hallann Lasse i Ale häftad 135 1965

20 kr Herting. Förslag till bevarandeplan Falkenbergs kommun (utg.) häfte 87 1992

20 kr Hjärtfäste och hungertorn Dickson, Walter häftad 217 1953

20 kr Hundra procent tjejer.Varbergs Museum Årsbok 2004 Carlsson Bergdahl, Annica inb,nyskick175 2004

20kr/st Hööksbladet, spridda år 1988-2014 Hallands Bildningsförbund m.fl. tidning

20 kr I författarens fotspår. Litterära utflykter i Halland Åhslund, Anna Pia inb,nyskick127 2009

40 kr I havslandskapet Berggren. Erik inb 119 1968

10 kr Inspiration för släktforskare Klingberg, Ewa & Åhman, Hanna häftad 68 2009

10 kr Jakten på min släkt Sveriges släktforskarförbund häftad 104 2002

20 kr Jordbruksbefolkningen i Sverige Norborg Knut häftad 273 1968

20 kr Jorden runt och tvärs över gatan. En hundraårig historia i hundra kapitel. Hallands Nyheter Hallands Nyheter häfte 99 2005

20 kr Jöransfors i Tönnersjö s:n. Ett lokalt industriprojekt under frihetstiden Lindblad, Pär häfte 65 ?

10 kr Klara Johanson. Minnesbilder från Halmstad Johanson, Klara häftad 155 1964

10 kr Krigsarkivet och Släktforskaren von Warnstedt, Christopher häfte 48 1989

5 kr Kulturpersonligheter från Falkenbergs Kommun Skantze, Anna häfte 23 1988

2 kr Kustroddaren Samuel Lundbergs familj. Särtryck ur För. Gamla Halmstads årsbok 1989 Föreningen Gamla Halmstad häfte 1989

20 kr Kök och stök när seklet var ungt Wallensten-Jæger, Rut inb 96 1975

80 kr Körsången i Sverige - Götaland inb 1183 1946

20 kr Lafogdepågen Larsson, Uno inb,nyskick 233233 1981

40 kr Landet mellan Strandäng och mörka Skogar. En hallandsantologi Hallands Bildningsförbund m.fl. inb 167 1996

5 kr Laxfiske vid Falkenberg ur "Från slott till koja" 1891 Widgery Thomas J:r, William häfte 20 2003

5 kr Laxfisket vid Falkenberg. En rättshistorisk utredning Prawitz, Gunnar häftad 94 1970



30 kr Linnés skånska resa berättad 250 år senare Torgny, Ove inb 224 1999

20 kr Livsens dag Dickson, Walter häftad 200 1959

10 kr Ljungby 1997-1998, Din del, telefonkatalog häftad 114

10 kr Lokaldelen Eslöv-Höör 1991-1992, telefonkatalog häftad 

10 kr Lokaldelen Karlskrona 1994-1995, telefonkatalog häftad 240

30 kr Läroverket vid Nissan. Storskolan i Halmstad 1866-1966 Hägge, Eric häftad 189 1968

30 kr Mantalsskrivningen i Sverige före 1860 Lext, Gösta häftad 207 1987

50 kr Med stål i trä. Waco och svensk maskinindustri för träbearbetning Olsson. Sven-Olof inb 104 2002

10 kr Medeltida studier om kyrkor i Halland. Del I Jansson, Bror häftad 211 1992

20 kr Medeltida studier om kyrkor i Halland. Del II Jansson, Bror häftad 256 1995

10 kr Medeltidsstaden 20, Halmstad. Rapport Augustsson, Jan-Erik häfte 109 1980

30 kr Mitt Halland Dickson, Walter inb 177 1979

20 kr Mitt Halland Dickson, Walter häftad 202 1953

10 kr Mygel-Maktkamp-Miljöpolitik, om spelet bakom kulisserna i kommunpolitiken Leif Bouvin-Ingwor Bouvin häfte 206 1991

20 kr Människans urtid. Vårt släktes utveckling under en miljon år Wolf Josef inb 232 1979

40 kr Natur i Hallands län. Inventering och handlingsprogram för allmän naturvård Länsstyrelsen häftad 264 1977

10 kr Nordisk papperskalender 1979-1980 Brusewitz inb 311 1979

10 kr Nylands nations årsbok 1947 häftad 108 1947

10 kr Nylands nations årsbok 1949 häftad 46 1949

20 kr Någonstans i Sverige Olsson Jan Olof (JOLO) inb 256 1974

20 kr Några drag ur Det Forna Skogsbyggarlifvet i Halland (faksimil,urspr.1881) Hofberg, Herm. inb 69

30 kr När byn skiftades. En berättelse om en by Bönner, Anders häftad 183 1985

40 kr Och ån rann förbi. Berättelser och visor från de halländska åbackarna Bengtsson, Frithiof inb 221 1988

5 kr Odlingslandskap och livsform. Bygd och Natur Årsbok 1979 Riksförbundet för hembygdsvård häftad 162 1979

5 kr Olof von Dalin 300 år (Tidningen Parnass nr 4 2008) De litterära sällskapens samarbetsnämnd.tidning 42 2008

40 kr Olof von Dalin. Samhällsdebattör Historiker Språkförnyare Olof von Dalinsällskapet (utg.) inb 127 1997

30 kr Olof von Dalin som tecknare Carlsson, Ingemar inb 56 2003

2 kr Om konservering av änkor.Elsa guldsmeds hus.Särtr.ur För. Gamla Halmstads årsbok1990 Föreningen Gamla Halmstad häfte

5 kr Oskarshamn 15 aug 1985. Oskarshamns posthistoria (ur broschyrer) Swanberg, Ingrid häfte 10 1985

5 kr Parkliv i Falkenberg 1949-1996 Falkenbergs Kommuns gatukontor häfte 47 1996

50 kr Patrik Johnsons Falkenberg Bengtsson, Mats o Olsheden, Jan inb 152 1972

50 kr Patrik Johnsons Falkenberg Bengtsson, Mats o Olsheden, Jan inb 152 1973

90 kr Porträttgalleri från Halland inb 688 1939

10 kr Pyttebanan. Kort historik om järnvägen mellan Falkenberg ochLimmared Elgh, Leif häfte 31 1991

20 kr På två hjul. Varbergs Museum årsbok 1994 Varbergs Museum (utg.) häftad 154 1994

25 kr På utflykt och promenad i Halland Lundqvist, Margit o Rolf inb 150 1974



5 kr Rian 10. Från spannmålsmagasin till museum Ahlberg, Rolf häfte 12 1998

5 kr Rya gamla kyrka. Örkelljunga-Rya Bringéus, N-A häfte 56 1993

5 kr Rådhuset (Falkenberg) Ahlberg, Rolf häfte 16 2001

5 kr Ränneslövs kyrka Jansson, Bror häfte 18 1954

20 kr Röster ur ett landskap. Antologi från Halland Hallands Författarsällskap inb 142 1978

30 kr Sagan om hästen. Faksimil av 1740 års utgåva. Ny version med förklaringar o kommentarer von Dalin, Olof/Carlsson, Ingemar inb 79 2008

5 kr Salmon-fishing at Falkenberg ur "Sweden and the Swedes" 1893 Widgery Thomas J:r, William häfte 20 2005

10 kr Sevärt i Halland, Årsbok 1996 Varbergs Museum häftad 209 1996

30 kr Skepparsonen som blev bryggare (Skantze) Hägge, Eric häftad 185 1956

5 kr/st Släkt och Hävd, spridda år 1969-1979, 1980-1986, 1995 Genealogiska för. (utg) häften

5 kr/st Släkt och Hävd. Register, spridda år 1987-1993 Genealogiska för. (utg) häften

10 kr Släkten..I Sveriges släktforskarförbund häftad 197 1992

10 kr Släkten..2 Sveriges släktforskarförbund häftad 169 2001

2 kr Släkten Dillberg. Särtryck ur För. Gamla Halmstads årsbok 1999 Föreningen Gamla Halmstad häfte 1999

20 kr Släkten Lundström från Svartalund i Vapnö socken i Halland Swartz, Erik C:son häftad 261 1958

2 kr Släkten Machum och det grönglaserade huset.Särtryck ur För.Gamla Halmstads årsbok 1983 Föreningen Gamla Halmstad häfte 1983

40 kr Släkten Trägårdh från Skåne Trägårdh, Kurt G. häftad 135 1978

10 kr Släkten Wennström från Fembecke i Wendel Wennström, Ida häftad 125 1965

10 kr Släktforskarna och Krigsarkivet. En vägvisare till de militära källorna Krigsarkivet häfte 62 2000

60 kr Släktforskarnas årsbok 1997 Sveriges släktforskarförbund inb 352 1997

60 kr Släktforskarnas årsbok 1998 Sveriges släktforskarförbund inb 1998

60 kr Släktforskarnas årsbok 2000 Sveriges släktforskarförbund inb 352 2000

60 kr Släktforskarnas årsbok 2009 Sveriges släktforskarförbund inb 2009

60 kr Släktforskarnas årsbok 2010 Sveriges släktforskarförbund inb 2010

60 kr Släktforskarnas årsbok 2011 Sveriges släktforskarförbund inb 2011

60 kr Släktforskarnas årsbok 2012 Sveriges släktforskarförbund inb 2012

60 kr Släktforskarnas årsbok 2013 Sveriges släktforskarförbund inb 2013

60 kr Släktforskarnas årsbok 2014 Sveriges släktforskarförbund inb 2014

60 kr Släktforskarnas årsbok 2015 Sveriges släktforskarförbund inb 2015

60 kr Släktforskarnas årsbok 2016 Sveriges släktforskarförbund inb 319 2016

10 kr Släktjakten. Reportage och tips om konsten att hitta sina rötter Classon, Roland häftad 80 2005

3 kr Snöstorps kyrka. En orientering. Kompletterad 3:e uppl. Sjöblom, Tore häfte 16 ?

20 kr Snöstorps sockenkatalog 1694-1920 Hallands län SVAR A4häfte 86 1996

30 kr Solaglaning Dickson, Walter inb 101 1964

10 kr Spaniens historia Wretman, Enrique o Olofsson,S.I. inb,sliten 297 1868

30 kr Spannarp Sockenkatalog 1766-1921 Hallands län SVAR häfte 26 1999



30 kr Stockholms Kommunkalender 1965 Stockholms Stadskansli inb 1058 1965

10 kr Strövtåg i kulturbygd. Utg. av Sydkraft i samband med 75-årsjuileet 1981 Evers, Tore häftad 128 1981

10 kr Svealands kalender (kommunkalendern) 1951 Anander, A. inb 208 1951

5 kr Svensk Annonstaxa 1940 inb 234 1940

10 kr Svensk arkivguide. Topografisk katalog över statliga, kommunala o privata arkivbestånd Institutet för Ortshistoria häftad 334 1991

5 kr Svensk släktforskarförteckning 1978 Olsson Mari-Anne häftad 189 1978

10 kr Svenska Antavlor 1989:9 Sveriges släktforskarförbund häftad 48 1989

10 kr Svenska Antavlor 1992:5 Sveriges släktforskarförbund häftad 47 1992

10 kr Svenska Antavlor 1998:8 Sveriges släktforskarförbund häftad 48 1998

50 kr Svenska Folkskolans ledning i ord och bild Wagnsson o Wikström (Red.) inb 890 1942

20 kr Svenska försvarsväsendets rulla 1963 inb,skadad10281028 1963

20 kr Svenska släktkalendern 1917 inb 874 1916

10 kr Svenska släkter häfte 1:2 Genealogiska för. (utg) häftad 220 1985

10 kr Sveriges Advokatsamfund Matrikel år 1992 Sveriges Advokatsamfund häftad 290 1992

10 kr Sveriges Advokatsamfund Matrikel år 1993 Sveriges Advokatsamfund häftad 300 1993

10 kr Sveriges Advokatsamfund Matrikel år 1995 Sveriges Advokatsamfund häftad 330 1995

10 kr Sveriges Advokatsamfund Matrikel år 1996 Sveriges Advokatsamfund häftad 348 1996

20 kr Sveriges Handelskalender 1993 (Bonniers) Företagsregister pärm 1992

20 kr Sveriges Statskalender 1975 inb 1257 1975

20 kr Så föddes människan Wood Bernard inb 124 1978

20 kr Så var det.. Gösta Bohman berättar Bohman Gösta inb nyskick357 1983

30 kr Sällsamheter i Halland Bramstång, Mats inb 214 1977

5 kr Särdals Kvarn, Halmstads kommun Länsstyrelsen Kulturmiljöenhet häfte 42 1990

20 kr Tegelbruk i Falkenberg Bäckström, Roland häftad 87 1992

10 kr Teutoburgerskogen. Slaget som stoppade Rom Wells, Peter S. häftad 276 2003

20 kr Tider som flytt. En återblick på Herting, Hjortsberg och Skrea PRO Falkenbergs Dok.cirkel häftad 73 2000

40 kr Tullbron i Falkenberg. Dess byggnad och historia från 1753 till vår tid Lundahl, Ernst o Skantze, Anna inb 144 1971

40 kr Ur Falkenbergs stads historia (andra uppl.) Ljung, Anders häftad 323 1954

40 kr Ur Falkenbergs stads historia.Del II jämte en undersökning angående stadens ålder Ljung, Anders häftad 197 1950

20 kr Utvalda ting. Halland 2003, Årsbok Länsmuseet Halmstad inb 191 2003

20 kr Vandringar i Halland Lundqvist, Margit o Rolf inb,nyskick135 1970

10 kr Varbergs Museum årsböcker 1962, 1965, 1966, 1969 Varbergs Museum häftad

10 kr Varbergs Museum årsböcker 1971, 1972, 1975, 1976, 1977, 1978 Varbergs Museum häftad

10 kr Varbergs Museum årsbok 1979 (Register) Varbergs Museum häftad

10 kr Varbergs Museum årsböcker 1980-1992 Varbergs Museum häftad

10 kr Varbergs slott och fästning- och samtida försvarsverk. Årsbok 1995 Varbergs Museum häftad 184 1995



20 kr Vem är det 1971 inb 1137 1970

20 kr Vem är det 1989 inb 1266 1988

20 kr Vem är det 1989 inb 1266 1988

20 kr Vem är vem. Götalandsdelen utom Skåne inb 1057 1948

20 kr Vem är vem. Norrlandsdelen inb 945 1950

20 kr Vem är vem. Norrlandsdelen inb 945 1950

20 kr Vem är vem. Skånedelen inb 624 1948

20 kr Vem är vem. Stockholmsdelen, Årg.1 inb 1044 1945

20 kr Vår bygd 1941 Årsskrift Hallands Hembygdsförbund häftad 57 1941

20 kr Vår bygd 1987 Nordhallands hembygdsförening häftad 128 1987

30 kr Vår svenska stam på utländsk mark. Övriga världen: Latinamerika, Afrika, Asien, Australien Boëthius, Axel (red.) inb 427 1953

40 kr Vårt århundrade i Halland 1880-1980 Bengtsson, Frithiof (red.) inb,nyskick336 1988

40 kr Ämneswennen & Hofskalden. Sambandet mellan Olof von Dalin o Carl Mikael Bellman Massengale, James inb,nyskick144 2013
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